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Milí čtenáři,

nastává dlouho očekávaný čas.
Konečně přichází léto a s ním i
tolik vytoužené prázdniny.
Máme za sebou další školní rok.
Pro někoho byl úspěšný a bude
na něj rád vzpomínat, někdo se
zase nemůže dočkat, až to
utrpení skončí. Tak jako tak to
byl rok plný mnoha zážitků.

Jako každý školní rok budu
ráda vzpomínat na první
republiku, na různé projektové
dny, mezi které patří například
masopust, a ve vzpomínkách
mi určitě zůstane i stužkovací
večírek 9. tříd. Tomu jsme v
tomto čísle věnovali pár stran, 

abyste věděli, co vás jednou v
roli deváťáků čeká.

Červnové vydání není
ochuzeno ani o klasické
rubriky. Podíváte se s námi do
světa, konkrétně do Anglie,
kam v květnu vycestovali
deváťáci. Pro zážitky
nemusíme ale tak daleko.
Můžeme zůstat na naší škole,
kde se toho děje stále hodně.
Články v rubrice Dění na naší
škole zdaleka neobsáhnou
všechny zážitky, které naši žáci
mají. Na pobyt u nás budou
jistě rádi vzpomínat i Slováci z
Trenčína. 
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V červnu nás navštívil i herec
Horáckého divadla, Zdeněk
Stejskal, který pro deváťáky
pořádal workshop. Zdá se vám,
že toho deváťáci mají nějak
moc? Nedivte se, vždyť už jim
to u nás končí.

S letošními deváťáky odchází
také podstatná část naší
redakce. S nejpracovitějšími
redaktorkami přinášíme
rozhovory. Patří jim velké
poděkování za jejich práci, píli a
skvělé nápady. Bez nich by
Rošárník nebyl.
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Rošárník
Slovenští studenti u nás na škole
V týdnu od 1. až do 5. června se naše škola
zapojila do projektu Erasmus+, v rámci
kterého nás navštívili studenti ze Slovenska.
Společně jsme strávili několik zajímavých dní
plných aktivit, poznávání a získávání nových
zkušeností.
V úterý k nám slovenští studenti přijeli
poprvé. Abychom se lépe poznali, čekaly nás
různé seznamovací hry. Díky nim jsme se
rychle seznámili a prolomili první ostych.
Atmosféra byla velmi příjemná a všichni se
snažili zapojit. 
Ve středu jsme vyrazili do Prahy. Prošli jsme
si Královskou cestu, která vede historickým
centrem města. Viděli jsme mnoho
památek, ke kterým jsme si měli připravit
menší povídání, a dokonce jsme dostali
přednášku o Bohu a důležitosti pravdy před
orlojem.
Ve čtvrtek se slovenští studenti zúčastnili

výuky společně s námi. Mohli si vyzkoušet,
jak probíhá vyučování na naší škole, a
zároveň jsme měli možnost porovnat
rozdíly mezi českým a slovenským
školstvím.
V pátek proběhlo slavnostní zakončení
celého programu. Jednotlivé skupiny
představily své prezentace o aktivitách,
kterých se během týdne účastnily. Na
závěr byly všem účastníkům předány
certifikáty a dárky jako připomínka této
mezinárodní spolupráce.

Text: B.Kráčmarová 9. A

Žáci všech 9. tříd vyrazili za  kulturou do
Horáckého divadla. 
Zhlédli zde inscenaci Velbloud v zemi
nikoho. Příběh je zavedl do poválečného
období, kde skupina skautů vede velblouda
z Havlíčkova Brodu do Prahy. Představení
plné dobrodružství a humoru žáky moc
pobavilo a odnesli si z něj skvělý zážitek. 

Foto: Instagram Rošárník 

Návštěva Horáckého divadla
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Už potřetí jsme se zúčastnili soutěže
Reportéři na startu jehož téma bylo stejně
jako minulý rok: Představení osobnosti
daného města/regionu, pozvánka na
zajímavé místo ve městě/regionu, aktuální
problém daného města/regionu. 
My jsme se rozhodli reportáž vytvořit o jedné
z největších novinek právě tady v Jihlavě. O
Horácké aréně. První den natáčení jsme se
vydali přímo do arény. Viděli jsme trénink v
tu dobu nastávajících soupeřů Dukly HC
Vervy Litvínov a taky domácího týmu HC
Dukly. Následovala prohlídka Horácké arény.
Viděli jsme novou tělocvičnu, fitcentrum,
běžecký okruh, ale také Sky boxy. 
Celou arénou nás provedl její manažer
Bedřich Musil. Další natáčecí den bylo třeba
dotočit začátek a konec reportáže, ale také

další rozhovory. První z nich patřil panu
Davidu Bekemu, na kterého jsme měli otázky
nejen ohledně výstavby arény, ale také na
ohlasy ostatních obyvatel ohledně jejího
umístění. Další rozhovor patřil jihlavské
krasobruslařce, co už odmala bruslila v
Horáckém zimním stadionu. Poslední
rozhovor patřil hokejistům české
reprezentace a jsme moc rádi, že mohl být
právě s Danielem Voženílkem, Filipem
Králem a Matyášem Filipem. Poté následoval
střih videa, kterému jsme věnovali dva dny a
poté byl čas na odeslání. Tento rok jsme se
umístili na krásném pátém místě a jsme
opravdu rádi, že jsme se mohli opět zúčastnit

Reportéři na startu 

Text i foto: E. Blažková 

Že to druhákům ve vědomostech o přírodě
pálí, znovu potvrdili v soutěži KvíZOOvání. Tu
pořádá jihlavská zoo. V silné konkurenci 37
týmů si došli pro 1. místo!
O vítězství se zasloužili Anna Jakoubková,
Anežka Jirková, Anna Körber, Adéla
Janoušková, Hugo Leidemann a Jáchym
Prokop. Soutěžící museli prokázat nejen
výborné znalosti, ale také schopnost
spolupracovat a rychle se rozhodovat.
Některé otázky byly opravdu zapeklité a
potrápily by i mnohem starší soutěžící.
Druháci tak potvrdili, že jejich loňský triumf
nebyl náhodný. Gratulujeme celému týmu

k parádnímu výsledku a děkujeme za
skvělou reprezentaci školy!

Nepodceňujte druháky!

Dění na naší škole

Text i foto: L. Turková



Dění na naší škole
Den dětí

Text: D. Zemanová, K. Bothe, 7. C

Den dětí se každoročně slaví 1. června.
Vznikl v roce 1925 na Světové konferenci v
Ženevě. 
Slaví se, aby se po celém světě upozornilo
na práva, potřeby a ochranu dětí. Tento
svátek má připomínat, že děti jsou
nejzranitelnější částí společnosti a dospělí
mají odpovědnost za jejich bezpečí,
blahobyt a šťastný vývoj. Na naší škole se
každoročně slaví Den dětí, neučí se, ale
všechny třídy se vypraví něco podniknout.

Už druhým rokem se pořádá sportovní
den pro 6. a 7. třídy. Žáci plní disciplíny
jako je například skok do dálky, běh s
míčem mezi nohama, přenášení míčku na
pálce, štafety tříd a únikovka. Na konci
poslední hodiny se rozdávají diplomy. Na
den dětí se také pořádají svačinky, tento
rok se prodávaly tousty, palačinky, wafle,
popcorn a hranolky. Doufáme, že si letošní
Den dětí žáci užili.

Rétorický workshop se
Zdeňkem Stejskalem 
Pro mnoho lidí je obtížné veřejně
vystupovat nebo třeba jen říct před třídou
referát. Všichni to známe, pocení rukou,
třes hlasu a nepříjemný pocit při mluvení
před jakýmkoli publikem.
I když mluvit umíme v podstatě všichni a
zdá se to jako zcela běžná dovednost, opak
je pravdou. Málokdo se jako dobrý řečník
narodí. Dobrou zprávou ale je, že
dovednost řečnictví se dá více či méně
naučit. A protože špatný první dojem jen
tak nenapravíme, rozhodně neuškodí se v
oblasti řečnictví trochu dovzdělat.
Takovou možnost dostali i všichni naši
deváťáci. Na naši školu jsme pozvali
odborníka na slovo vzatého, Zdeňka
Stejskala, herce Horáckého divadla, který
pořádá kurzy rétoriky pro veřejnost. 
Můžete namítnout, že deváťáci přeci
nepotřebují umět mluvit na profi úrovni,
vždyť jsou to jen odrostlé “děti”. Ale
dobrým řečníkem nemá být jen člověk,
kterého jeho projev živí, například herec
nebo průvodce. Schopnost efektivní
komunikace se hodí každému v běžném
životě, při jednání s kolegy nebo
obchodními partnery, při hledání práce,
kdy se snažíte zaujmout potenciálního
zaměstnavatele. 
Zdeněk Stejskal nabízí školení, workshopy

a semináře zaměřené na zdokonalení
komunikačních dovedností.
Pan Stejskal poskytl deváťákům
informace k rétorice, tedy k práci s
hlasem a dechem, dále se zaměřil na
nonverbální komunikaci, kdy si žáci
osvojili doporučení pro ovládání svého
těla a gest během projevu. Věnoval se
trémě, se kterou je mnohdy těžké se
vypořádat i pro zkušené řečníky. 
Během 90 minutového workshopu se
deváťáci dozvěděli mnoho nového k
tématu řečnictví. Workshop byl intenzivní
a plný zajímavých momentů. 
Věřím, že nebude trvat dlouho a deváťáci
nově nabyté dovednosti zúročí. 

Text: I. Králová

Foto: www.hdj.cz
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Dění na naší škole
Rétorický workshop se Zdeňkem Stejskalem očima účastnice

Dne 14. 5. na naší škole proběhla beseda se
Zdeňkem Stejskalem na téma řečnické a
prezentační dovednosti a práce s hlasem. 
Této besedy se zúčastnili všichni žáci
devátých tříd. Beseda trvala dvě hodiny a
měla žakům pomoci s tím, jak obecně
vystupovat před lidmi. Jelikož deváté
ročníky čeká za pár dní stužkovací večírek,
na kterém budou muset zástupci
jednotlivých tříd přednést proslov, ve
kterém se rozloučí se základní školou a se
svými spolužáky. Pan Stejskal nám ukázal
metody, jak zvládat stres a obecně
vystupovat před lidmi. 
Tímto ještě jednou děkujeme za
přednášku, myslím si, že nám všem byla
nápomocná.  

Text: M. Klimešová, 9. A
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Foto: mluvimeklidem.cz

Školní parlament pomáhá potřebným
Členové školního parlamentu se během
celého školního roku zapojují do
dobročinných aktivit a snaží se pomáhat
lidem, kteří se ocitli v obtížné životní
situaci. 
Spolupracujeme s organizací Fabiola a s
Centrem humanitární pomoci, kterým
předáváme materiální pomoc v podobě
oblečení, hraček, knih, školních potřeb a
dalších užitečných věcí.
Organizace Fabiola, která působí pod
Oblastní charitou Jihlava, pomáhá rodinám
s dětmi zvládat náročné životní situace.
Jejím cílem je podporovat rodiče při
výchově dětí, pomáhat rodinám s
hospodařením, bydlením i komunikací s
úřady a vytvářet podmínky pro spokojený a
bezpečný život dětí. 
Centrum humanitární pomoci v Jihlavě
poskytuje pomoc lidem v hmotné nouzi a
rodinám, které potřebují podporu. 

Shromažďuje a rozdává oblečení, hračky,
hygienické potřeby, školní pomůcky,
nádobí nebo další vybavení do domácnosti.
Centrum zároveň nabízí základní
poradenství a pomoc při řešení životních
problémů. Jeho činnost zajišťuje ve
spolupráci s městem Jihlava a Českým
červeným křížem.
Velmi si vážíme všech žáků, rodičů i
zaměstnanců školy, kteří darují potřebné
věci. Každá darovaná hračka, knížka nebo
kus oblečení může někomu udělat radost a
usnadnit život. Jsme rádi, že můžeme
prostřednictvím školního parlamentu
pomáhat tam, kde je to potřeba, a učit se
vzájemné solidaritě, ohleduplnosti a
odpovědnosti vůči druhým.

J. Nápravníková



Stužkovací večírek 9. tříd
Poslední školní rok povinné docházky je
pro deváťáky ve všech směrech náročný,
hektický a také stresující. Musí toho
stihnout a zažít spoustu.
Všichni se po celý rok připravovali na první
velkou životní zkoušku, a sice na přijímací
zkoušky. Jsem velice ráda, a jistě teď budu
mluvit za všechny vyučující, že pro všechny
dopadla úspěšně, a díky tomu se naši již
brzy absolventi dostali na svoji vysněnou
školu.
Po množství stresu, který je s přijímačkami
spojený, přichází zasloužená odměna.
Nejprve mohou jet deváťáci do Anglie,
následují školní výlety a v neposlední řadě
je čeká stužkovací večírek. S tím je spojená
řada příprav, domlouvání a tréninku
vystoupení. Deváťáci se musí také zasloužit
o to, aby jim na večírku mohla hrát kapela,
měli profi fotografky, Dj a krásnou výzdobu.  

I. Králová

Pro své spolužáky pořádali rozlučkové
svačinky, kdy připravili mnoho dobrot
sladkých i slaných, počínaje párkem v
rohlíku a výbornými koláči konče. 
Na stužkovacím večírku dostanou stužku
opatřenou citátem, který si sami zvolili.
Vybraní zástupci řeknou proslovy, ve
kterých zavzpomínají na uplynulé roky,
připomenou společné zážitky, a mnohdy se
nejenom žákům, ale i rodičům a učitelům
zalesknou oči, protože je to dojemná chvíle.
Později předvedou nacvičená vystoupení a
pak už si jen užívají svůj slavnostní večer.
Za celou redakci jim přeji, aby si atmosféru
večírku pořádně vychutnali.

Speciál - stužkovací večírek
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1. Jaká je Vaše nejoblíbenější vzpomínka se
třídou?
Vybrat jen jednu by bylo asi složité. Vzpomínek
máme hodně a snad každou naši akci
doprovázela nějaká hláška nebo situace, kterou
bych tu mohl zmínit. Mezi ty TOP vzpomínky
bych zařadil asi něco jiného. Vzpomínám na
jejich tváře a výrazy, jak se měnily v průběhu let.
Když si vzpomenu, jak to začalo – a jak to teď
končí, jsem na ně nesmírně hrdý. Na to, jakými
se stali osobnostmi a lidmi. Takže vzpomínka
nebude zážitek, ale bude to pocit. Pocit, že jsme
to zvládli. 
2. Na co naopak vzpomínáte nerad?
Asi nebude překvapení, že neradi vzpomínáme
na ty nepříjemné události. Ty se nám také staly
a museli jsme je řešit, a to jak ve třídě, tak s
rodiči i dalšími učiteli. V životě se nedějí jen ty
dobré věci a každý jsme jiný. Někdy je složité se
v tom světě školy a života vyznat, má spoustu
cest a nikdy nevíme, jestli je naše cesta správná.
Nemůžu tedy vybrat jednu věc, na kterou bych
vzpomínal nerad.
3. Je něco, co byste chtěl vzkázat svým
žákům do budoucna?
No jejda! V první řadě to, že až budu úplně
"starej, šedivej a nerudnej vlk samotář", tak ať se
i přesto nebojí mě pozdravit a zamávat, udělá
mi to radost. Navíc, deváťáci se změní i vizuálně,
takže je nepoznám. Učitelé se v čase vizuálně
moc nemění 😄 . 
Jinak bych jim vzkázal, ať si věří, jsou plní
odhodlání, zdravého sebevědomí, jdou si za
svými sny. Přeju jim také, ať jsou vytrvalí,
protože ne vždy se stane všechno hned. No a
poslední vzkaz by asi byl: třída 9.A - nejlepší,
kterou znám.
4. Kdybyste měl možnost vrátit se do
nějakého ročníku s Vaší třídou, jaký by to byl
a proč? 
Každý ročník byl něčím specifický a zajímavý.
Nejvíc si teď užívám ten konec 😄 . Nemyslím to
ve zlém, ale už jsou všichni tak nějak v pohodě a
tváří se být i dospělí. Komunikace je více
otevřená, a i když si někdy nerozumíme, pořád
si rozumíme více než v předchozím roce.
Nakonec vybírám, a to 8. ročník, druhé pololetí a
outdoor kurz v rakouských Dolomitech. Nikdy
nezapomenu, jak nám Jirka nevyskočil do raftu,
jak Beátka hlásila kámen nebo jak se Viki ptala,
kdo vymyslel ty strašný helmy. Vždycky, když se
na video z kurzu podívám, vykouzlí mi úsměv na
tváři. Bylo to něco, co se už nedá opakovat.

Rozhovory s třídními učiteli 9. tříd

Roman Kepič - 9. A

Jonatán Hána - 9. B
1. Jaká je Vaše nejoblíbenější vzpomínka se
třídou?
V 7. třídě Expedice Amazonka, kdy jsme
sjížděli řeku Ploučnici. To byl silný zážitek.
2. Na co naopak vzpomínáte nerad?
Negativní myšlenky vytěsňuji, občas jsem
musel být nepříjemný, ale nic konkrétního v
mých vzpomínkách není.
3. Je něco, co byste chtěl vzkázat svým
žákům do budoucna?
Ať jsou stále tak pracovití, cílevědomí a aktivní
v životě i ve sportu.
4. Kdybyste měl možnost vrátit se do
nějakého ročníku s Vaší třídou, jaký by to
byl a proč?
Vrátil bych se zpět do 6. třídy, abych to vše
mohl zažít znovu.
5. Co Vám na Vaší třídě bude nejvíce
chybět?
Společné chvíle a zážitky. Také rodiče, kteří
skvěle fungovali po všech stránkách.

5. Co Vám na Vaší třídě bude nejvíce
chybět?
Jak to tak rekapituluju v textech výše, tak asi
všechny naše výlety a kurzy. Tam máme
nejvíce vzpomínek a zážitků. Když zapomenu
na drobné problémy (které k tomu patří), tak
na všech kurzech byla skvělá atmosféra a
nálada. Byla s nimi legrace, mohl jsem se na
ně spolehnout. Je to skvělá parta holek i kluků.
Nejvíc mi bude chybět to, že už je takhle spolu
pravděpodobně nikdy neuvidím.

Vendula Pechová - 9. C
1. Jaká je Vaše nejoblíbenější vzpomínka se
třídou?
Jak se celí nadšení vrhali do různých akcí,
např. koupel v bahně na Berušce. 
2. Na co naopak vzpomínáte nerada?
To si neuvědomuju. Asi nic nebylo tak hrozné,
že by mi to uvízlo v paměti.
3. Je něco, co byste chtěla vzkázat svým
žákům do budoucna?
Když nejde o život, jde o …
4. Kdybyste měla možnost vrátit se do
nějakého ročníku s Vaší třídou, jaký by to
byl a proč? 
To se říct nedá, v šestce byli hodní, snaživí a
aktivní… v devítce vtipní a stále aktivní 😉. 
5. Co Vám na Vaší třídě bude nejvíce
chybět?
Humor, nadsázka a fair play jednání. 

Speciál - stužkovací večírek
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1. Jaká je Vaše nejoblíbenější vzpomínka se
třídou?
Nemám jednu konkrétní vzpomínku, kterou
bych dokázal označit za nejoblíbenější. Za ty
roky jsme společně zažili spoustu krásných
okamžiků. Na jeden jsem si ale přece jen
vzpomněl. Nedávno, když jsme byli na
programu ve VrakBaru, v den mých narozenin,
mi děti přinesly dárek (podepsaný fotbalový
míč), vystřelily konfety a popřáli k
narozeninám. Velmi mě to potěšilo.
2. Na co naopak vzpomínáte nerad?
Je dobře, že člověk má trochu selektivní
paměť a nepříjemné věci časem vytěsní. Proto
si nevybavuji žádný negativní zážitek, který by
mě natolik poznamenal, abych na něj dodnes
vzpomínal. Naopak převažují ty hezké chvíle a
společné zážitky.
3. Je něco, co byste chtěl vzkázat svým
žákům do budoucna?
Jděte si svou vlastní cestou. Nenechte se
odradit překážkami ani názory ostatních.
Dělejte věci, které vám dávají smysl, buďte
slušnými lidmi a nezapomínejte, odkud jste
vyšli, do jaké třídy jste chodili a kdo byl váš
třídní.

Miroslav Dvořák - 9. D

4. Kdybyste měl možnost vrátit se do
nějakého ročníku s Vaší třídou, jaký by to
byl a proč?
Tenhle typ otázek nemám úplně rád, protože
na „kdyby“ se v životě nehraje a vrátit čas
stejně nejde, takže nemá cenu o tom
přemýšlet. Každý z těch čtyř let měl své plusy i
mínusy, proto bych si asi nevybral žádný
konkrétní ročník.
5. Co Vám na Vaší třídě bude nejvíce
chybět?
Jednoznačně třída jako celek. Bude mi chybět
ta směs povah a osobností – od střeštěnosti
Julie, přes nadhled a rozvahu Dominika, skvělé
organizační schopnosti Emy, Aničky, Anety a
dalších, až po flegmatický klid Vojty a jeho
party. Právě tahle různorodost dělala naši třídu
výjimečnou a nikdy s ní nebyla nuda.

Rozhovory s žáky devátých tříd

Ema Blažková -  9. D

1. Na jaký zážitek ze školy budeš nejraději
vzpomínat?
Nejde vybrat jen jeden, ale řekla bych, že na
naše společné výlety a akce.
2.  Kdybys měla popsat vaši třídu jen třemi
slovy, jaká by to byla?
Přátelská, veselá, živá
3.   Co ti bude ze základní školy nejvíc chybět?
Určitě kamarádi a někteří učitelé, ale také
aktivity, kterým se ve škole věnuji, jako je školní
parlament a časopis.
4. Jaká školní akce nebo výlet tě nejvíc bavil a
proč?
Určitě lyžařský kurz, ale i jedna z posledních
akcí - Anglie.
5.   Co bys škole vzkázala na rozloučenou?
Aby se jí nadále dařilo a žáci do ní chodili rádi
😉

Tomáš Šafranko -  9. C

1. Na jaký zážitek ze školy budeš nejraději
vzpomínat?
Na poslední dny devítky, protože jsme se je
snažili pořádně užít.
2.  Kdybys měl popsat vaši třídu jen třemi slovy,
jaká by to byla?
Zábavná, hlasitá a výjimečná
3.   Co ti bude ze základní školy nejvíc chybět?
Hlavně kamarádi a někteří učitelé. Též
vzpomínky, které zůstanou jak u mě, tak v té
škole.
4.  Jaká školní akce nebo výlet tě nejvíc bavil a
proč?
Hodně mě bavil výlet do Rakouska na feraty a
rafty. Všude tam byla krásná krajina.
5.  Co bys škole vzkázal na rozloučenou?
Bylo to nezapomenutelných 9 let. Přeji všem,
aby si roky na základce užili. Věřte mi, na konci
devítky se vám nebude chtít odejít. Ať už kvůli
kamarádům nebo něčemu jinému.

Speciál - stužkovací večírek
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Sofie Drápalová - 9. B
1. Na jaký zážitek ze školy budeš nejraději
vzpomínat?
Určitě budu vzpomínat na všechny školní
výlety.
2.  Kdybys měla popsat vaši třídu jen třemi
slovy, jaká by to byla?
Chaotická, vtipná, aktivní
3.   Co ti bude ze základní školy nejvíc chybět?
Kolektiv
4.  Jaká školní akce nebo výlet tě nejvíc bavil a
proč?
Nejvíc se mi líbí v Kobylí na Moravě, je tam
vždycky co dělat.
5.   Co bys škole vzkázala na rozloučenou?
Užívejte si!

Adam Lapeš - 9. A
1.  Na jaký zážitek ze školy budeš nejraději
vzpomínat?
Asi na rozlučkový ples.
2.  Kdybys měl popsat vaši třídu jen třemi slovy,
jaká by to byla?
Dobrý kolektiv a pracovitá
3.  Co ti bude ze základní školy nejvíc chybět?
Nejvíce mi bude chybět náš kolektiv a
kamarádi.
4.  Jaká školní akce nebo výlet tě nejvíc bavil a
proč?
Za mě lyžák, protože jsem si ho opravdu užil.
5.   Co bys škole vzkázala na rozloučenou?
Na shledanou!

Za celý pedagogický sbor přeji všem našim deváťákům,
brzy absolventům, aby se jim v životě dařilo, aby zažívali
spoustu krásných chvil a úspěchů. A když v životě náhodou
nejde vše podle plánu, aby se nevzdávali a neztráceli naději,
protože po každém pádu následuje cesta vzhůru. Přejeme
jim také hodně zdraví, životního optimismu a nadhledu,
protože s úsměvem je každý den lepší. Doufáme také, že si
na nás občas vzpomenou, odpustí drobné křivdy a přijdou
se za námi podívat. A hlavně jim přejeme, aby je potkalo co
nejvíce z toho krásného, co na ně v životě teprve čeká. 

Hodně štěstí!

I. Králová

Speciál - stužkovací večírek
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Zájezd do Anglie 
I letos vyrazili deváťáci do Anglie, která je
známá svým deštivým počasím. My jsme ale
klasické anglické počasí nezažili, jelikož nám
vystoupaly teploty až na rekordních 37 °C.
Postupně ale začaly teploty klesat a ke
konci zájezdu jsme měli kolem 27 °C.  
Zájezd jsme si náramně užili, poznali jsme
spoustu krásných míst, ale abyste lépe
pochopili, co všechno jsme zažili, vezmeme
to hezky den po dni.
V neděli 24. 5. jsme měli v 8:30 sraz na
parkovišti vedle hřbitova. Tam už na nás
čekala paní učitelka Zvolánková kvůli
kontrole dokladů. Po chvíli čekání  nám přijel
náš dvoupatrový autobus. Poté nám podle
seznamu paní učitelka řekla, kam si máme v
autobuse sednout a mohli jsme vyjet směr
Anglie. Do Anglie s námi z učitelského sboru
jeli pan učitel Dvořák, pan učitel Kepič, pan
učitel Hána a v neposlední řadě paní učitelka
Zvolánková, organizátorka celého zájezdu.
Také s námi jel i náš průvodce Péťa, kterého
jsme si všichni žáci velmi oblíbili. A když už je
řeč o žácích, tak letos nás do Anglie jelo 71.
Zbytek žáků, kteří se zájezdu neúčastnili, byli
buď ve škole, ale většina si spíš užívala volna
doma. Jeli jsme po dálnici D1 do Prahy a z ní
potom na hranice s Německem přes Plzeň.
Poté jsme museli projet celé Německo k
hranicím s Belgií a poté až do Francie tam
kolem půlnoci přijíždíme do města Calais.  
Zde jsme museli absolvovat pasové kontroly,
abychom kolem třetí ráno mohli vyplout
velikým trajektem přes Lamanšský průliv
směrem k anglickému přístavu Dover. 

Po dvou hodinách jsme se vylodili a jeli
jsme směrem do Londýna – Greenwich.
Prvně jdeme k O2 Aréně, která je ikonická
svým vzhledem. A potom jedeme metrem.
Po vystoupení z metra nás čekala
procházka londýnskými uličkami. Díváme
se na moderní i historické budovy a
dojdeme k divadlu The Globe Theatre, které
založil spisovatel William Shakespeare. Dále
jdeme stále podél řeky Temže, až dojdeme
až k Tower Bridge, k jedné z nejznámějších
památek Londýna. Přejdeme Tower Bridge
a přicházíme k věznici a pevnosti Tower of
London. A potom se rozdělíme na dvě
skupiny, jedna půjde na stadion Chelsea FC
Stamford Bridge a druhá do Natural History
Museum. Já jsem šla na Chelsea, takže
nemohu mluvit za ty, kteří byli v muzeu, ale
vím, že se jim muzeum moc líbilo.
Stadionem Chelsea nás provedl sympatický
postarší pán, který nám ukázal celou
budovu stadionu, např. šatny domácích i
hostů i s pověšenými dresy. Měli jsme
možnost vidět i malé fotbal, kteří právě hráli
na stadionu turnaj. Pak se zase všichni
sejdeme a pokračujeme na metro, které
nás odveze k lanovce, ze které je centrum
Londýna jako na dlani. Lanovka nás doveze
až k autobusu a ten nás dopravil na
meeting point, kde se setkáme s rodinami,
které si nás vezmou do péče na těchto pár
dní. Třetí  den ráno jsme vyrazili směr
Brighton. Zde jsme jako první navštívili pláž.
Někteří otužilci se v moři i vykoupali, ale
většina si jen máchala nohy.
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Po příjemném zchlazení jsme se vydali
do Sea Life Brighton, kde jsme mohli
vidět různé mořské živočichy, a dokonce
tady měli i skleněný tunel, kde vám
přímo nad hlavou plavali žraloci i mořské
želvy. V akváriu jsme měli možnost vidět
i krmení žraloků. Hned poté jsme se
přesunuli na vyhlídkovou věž  Brighton
i360, ze které byl překrásný výhled na
celé město. Po vyhlídkové věži jsme
nastoupili  do autobusu a přesunuli jsme
se na útesy Seven Sisters. Zde jsme se
prošli po útesech a procházku jsme opět
zakončili koupáním v moři. Poté už jsme
jeli na meeting spot k našim rodinám. 

Čtvrtý den jsme vyrazili do Portsmouth.
Zde jsme navštívili námořní muzeum a
prohlédli si jednu z nejstarších lodí. Celý
den jsme zakončili v Arundelu. Kde jsme
navštívili hrad a jeho krásné zahrady a
opět jsme se přesunuli zpátky na
meeting spot za rodinami.

Náš poslední den v Anglii jsme započali
projížďkou po řece Temži, ze které jsme
viděli například i Tower Bridge. Dále jsme
měli rozchod na Trafalgar Square, kde
jsme si nakoupili suvenýry pro rodinu, a
někdo dokonce i lego. Poté jsme se
procházkou vydali k Buckinghamskému
paláci, Big Benu a naši procházku jsme
zakončili projížďkou v London Eye. 

Pak už nás jen čekala dlouhá cesta domů.
Do Jihlavy jsme dojeli v pátek 29. 5. v 17:00
plní vzpomínek a zážitků a hlavně všichni
unavení. Zájezd do Anglie byl pro nás
úžasný zážitek a všichni jsme si ho moc
užili, i když nás to počasí už pomalu a jistě
zabíjelo, i tak to byl skvělý zážitek. A
myslím, že můžu mluvit za všechny, že
bychom si to klidně i zopakovali. Proto
přejeme budoucím deváťákům ať si tento
zájezd užijí stejně jako my.

TText otedsta

Text:  Anna Brnická 9. D  

Foto: Anna Brnická 9. D
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Dívky z druhého stupně reprezentovaly
naši školu na basketbalovém utkání. 
V silné konkurenci vybojovaly 4. místo ve
skupině. Tento výsledek sice na postup
do dalšího kola nestačil, ale hráčky
předvedly skvělý výkon. Bojovaly s
obrovským nasazením a nevzdávaly se. 
Děkujeme všem zúčastněným za
reprezentaci školy!

Basketbal dívek

Text: B. Kráčmarová, 9. A

Foto: pekneomalovanky.cz  

Školní basketbal
V naší škole se konal školní
basketbalový turnaj .  Naši
reprezentanti předváděli  skvělé
výkony a po většinu turnaje jasně
dominovali   na hřišti .
Kluci hrál i  s  obrovským nasazením,
rychlou kombinační hrou a týmovým
duchem. Díky tomu  hodně vyhrávali
a většinu zápasů ovládali  od začátku
do konce. Bohužel v posledním
rozhodujícím zápase o kousíček
prohráli .  I  přes velmi vyrovnaný boj a  

Text: V. Šourek, 8. D

skvělý výkon tak skončil i  na
druhém místě.  Gratulujeme
našemu týmu! Ukázali ,  že patříme
k nejlepším, a stříbro je skvělou
motivací do dalších zápasů.
Držíme palce a těšíme se na další
sportovní úspěchy!

Krajské kolo McDonald' s Cupu v
Jihlave je již minulostí.
Obě kategorie se prezentovaly
dobrým fotbalem. Mladší holky a
kluci skončili na 5. místě. Jejich starší
kamarádi vybojovali 3. místo.
Do republikového finále postoupily
školy z Okříšek a Havlíčkova Brodu.
Díky našim hráčům za reprezentaci
školy a také díky 9. B za pomoc s
organizací turnaje.

McDonald’s  Cup

 Text i foto: J. Hána
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Štafetový běh

Krajské kolo ve  štafetovém závodu zvládli
naši reprezentanti a reprezentantky skvěle
a ve velké konkurenci vybojovali 6. místo.

Text i foto: Instagram časopisu Rošárník

Jen jediná setina rozhodla o vyřazení z
první pětky. Všem zúčastněným
děkujeme za parádní reprezentaci naší
školy! 

Orientační běh plaveckých tříd

Dne 24. dubna se jako každý rok konal
orientační běh pro plavecké třídy, tento
rok se poprvé běhalo v prostorách okolo
naší školy. 
Nejdřív jsme se všichni zapojili do krátké
taneční rozcvičky a po ní už z fotbalového
hřiště mohla vyběhnout první dvojice.
Letos nám počasí přálo, a tak všichni běhali
jen v tričku nebo mikině.  
Trasa vedla ulicemi kolem naší školy, k
nemocnici i okolo fotbalového stadionu.
Všichni se bez zranění, ať už během nebo
chůzí, vrátili zpátky do cíle a už se čekalo
jen na vyhlášení výsledků. Diplom a
sladkou odměnu dostali vždy tři
nejrychlejší z každého ročníku. Všichni
jsme si ale odnesli vzpomínku na krásně a
trochu jinak strávený školní den.

Text: N. Fišerová, 9. A

Foto: https://www.rajce.idnes.cz/zsrosi/album/2026-
04-24-orientacni-beh-plavecke-tridy
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Sportovní hlášení ze světa plavců
Závodní plavci naší školy zaznamenali za
letošní školní rok celou řadu úspěchů,
kterými stojí za to se pochlubit. 
Na Letní mistrovství České republiky
juniorů a kategorie U22 v Ústí nad Labem
se nominovali: Čermáková Elena, Drápelová
Karolína, Mácová Apolena, Trněná Jasmína,
Troppová Stella, Honzárek Mikuláš Vladimír,
Mazzarese David, Molák Filip, Trněný
Matyáš a Zbořil Vojtěch.
Největší úspěch zaznamenala Trněná
Jasmína, která vybojovala čtyři první místa,
jedno druhé a jedno třetí místo.
Do první desítky se umístili také Mácová
Apolena, která obsadila 4. a 6. místo, a
Molák Filip, který skončil dvakrát na 8.
místě.
Na mistrovství staršího žactva v Brně se
nominovali: Bachrová Stela, Borseníková 

V. Körber

Nela, Dáňa Daniel, Kružíková Natálie,
Procházka Karel a Talpa Viggo.
Největšího úspěchu dosáhl Talpa Viggo se
čtyřmi prvními a jedním druhým místem.
Úspěšný byl také Dáňa Daniel, který
obsadil 4. a 7. místo.
Na mistrovství mladšího žactva v Trutnově
se představili: Holub Jakub a
Šenkapoulová Anna.
Nejlépe si vedla Šenkapoulová Anna, která
obsadila 12. místo na 400 metrů polohový
závod.
Na Pohár jedenáctiletých, který se koná 13.
června v Prostějově, se nominovali: Novák
Hynek, Partl Matyáš a Pazourková Nela.
Všem plavcům gratulujeme za jejich
výkony a přejeme mnoho dalších úspěchů!

Plavecký trénink
Jsme žáci šesté třídy a plavání je součástí
naší výuky už od třetí třídy. Třikrát týdně
chodíme na ranní tréninky. Je to dobrý
začátek dne, protože se pak člověk cítí
svěží a plný energie.
Náš plavecký trénink začíná v 7:30, ale do
šaten chodíme už kolem 7:15. Potřebujeme
se převléknout, osprchovat a trochu se
rozcvičit. Potom jdeme k bazénu a
začínáme rozplaváním. Voda je někdy dost
studená, ale po ránu nás to pořádně
probudí.
Po rozplavání začíná hlavní část tréninku.
Někdy plaveme různá cvičení, při kterých si
procvičujeme plavecké styly, jako jsou
kraul, prsa nebo znak. Jindy plaveme delší
úseky, abychom si zlepšili vytrvalost. Učitelé
nám říkají, co děláme dobře a co bychom
měli zlepšit. Občas používáme také různé
pomůcky, například destičky nebo ploutve.
Na konci tréninku někdy hrajeme různé hry
nebo plaveme štafety. Já osobně mám
nejraději hry.

Po skončení tréninku se osprchujeme,
převlékneme a spěcháme do školy na
vyučování. I když bývají ranní tréninky
někdy náročné, pomáhají mi udržovat
dobrou kondici. Díky němu začínám den
aktivně.

Text: L. Badalíková
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Končící redakce se představuje

Tváře naší školy 

Co máš ve škole nejraději?
Nejradši mám přestávky, kdy vymýšlíme
blbosti a nejvíc se nasmějeme. Stejně tak
výlety.

Jaké jsou tvé koníčky?
Hraju divadlo, ale ráda i čtu, peču nebo
kreslím a samozřejmně ráda píšu do
časopisu.

Máš nějaké vysněné povolání?
Už odmala bych chtěla být učitelkou.

Proč tě baví pracovat pro školní časopis? A
máš raději psaní článků, nebo natáčení
reportáží?
Baví mě, protože si pokaždé vyzkoušíme
něco trochu jiného, psaí článků na různá
témata, nebo natáčení reportáží. Mezi
psaním a natáčením si nedokážu vybrat,
každé má něco do sebe.

Dokážeš si představit, že bys pracovala jako
novinářka? 
Asi si to dokážu představit a myslím si, že by
mě to i bavilo.

Co považuješ za svůj největší úspěch?
Určitě to, že jsem se dostala na svoji první
školu a náš společný úspěch, kdy jsme získali
druhé a třetí místo v soutěži Reportéři na
startu.

Jaké jsou tvé silné a slabé stránky?
Slabá stránka bude nedochvilnost a silné asi
pečlivost a pracovitost.

Jak by ses popsala třemi slovy?
Milá, kamarádská, pracovitá.

Co ti bude z naší školy nejvíce
chybět, až odejdeš?
Nejvíc mi budou chybět kamarádi
a učitelé, ale i časopis a natáčení
reportáží.

Je nějaká země, do které by ses chtěla
podívat? 
Ráda bych se podívala třeba do Švýcarska
nebo do Itálie.

Jaký je tvůj oblíbený film?
Mám ráda třeba film Pět kroků od sebe nebo
Hunger Games.

Máš oblíbený sport?
Ráda lyžuju nebo jezdím na kole, baví mě ale
i plavání nebo chození po horách.

Všechno hezké jednou končí a blíží se čas,
kdy naši školu opustí nadané žákyně, členky
školní redakce. 
Většina z nich nastoupila do časopisu v době,
kdy zdaleka nebyl tak propracovaný, jako je
dnes. Jim vděčíme za to, že se může rovnat
nejlepším školním časopisům v naší republice.
Holky se nebály ani natáčení reportáží na
Instagram i pro Českou televizi. Díky jejich píli
a skvělým nápadům máme přes 1 000
sledujících. Věřím, že díky časopisu nasbíraly I. Králová

cenné zkušenosti, naučily se spoustu věcí a
získaly nové kamarádky. 
Jsou to skutečně skvělé slečny a byla by
škoda, kdybyste se o nich nedozvěděli nic
bližšího, proto přinášíme rozhovor s každou z
nich.
Doufám, že si na školní časopis občas
vzpomenou a třeba i na střední škole budou
v psaní pokračovat. Já na ně nezapomenu
nikdy.

Nikol Fišerová - 9. A

Na jaký zážitek ze školy budeš vzpomínat?
Nejvíc budu vzpomínat na naše výlety,
soustředění nebo jiné sportovní kurzy, ze
kterých máme spoustu krásných zážitků.

Těšíš se na střední školu?
Z toho mám takové smíšené pocity, zároveň
se těším, ale taky se toho trochu bojím.
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Co máš ve škole nejraději?
Nejraději mám společné chvíle se svými
spolužáky v hodinách, o přestávkách a na
výletech. 

Jaké jsou tvé koníčky?
Mým prioritním koníčkem je volejbal, který
hraju už 8 let. Ráda mám ale i ostatní sporty. 

Máš nějaké vysněné povolání?
Láká mě oblast medicíny a zdravotnictví.
Konkrétně uvažuji o zubařině nebo kariéře
lékařky, ale přesný obor ještě úplně nevím. 

Proč tě baví pracovat pro školní časopis? A
máš raději psaní článků, nebo natáčení
reportáží?
Baví mě se přiučovat  novým věcem a
zkušenostem. Více mě baví natáčení
reportáží z různých akcích. 

Dokážeš si představit, že bys pracovala jako
novinářka?
Úplně si to nedokážu představit 

Co považuješ za svůj největší úspěch?
Můj úspěch je ten, že jsem se dostala na
svoji prioritní školu, ale mám i úspěchy ve
volejbale. 

Jaké jsou tvé silné a slabé stránky?
Snažím se dělat všechno perfektně a nikdy se
nevzdávám, což je moje největší plus. Moje
mínus je, že mě snadno vytočí, když věci
nefungují tak, jak mají.

Jak by ses popsala třemi slovy?
Empatická, milá, sportovně nadaná

Co ti bude z naší školy nejvíce chybět, až
odejdeš?
Nejvíce mi budou chybět spolužáci, učitelé a
hlavně zážitky z této školy.

Je nějaká země, do které by ses chtěla
podívat? 
Chtěla bych se podívat do USA,  konkrétně
do New Yorku.

Jaký je tvůj oblíbený film?
Nejradši mám trilogii  Culpa mía (Moje vina).
Miluju první díl a stejně tak i oba další díly,
které na něj navazují.

Máš oblíbený sport?
Mým oblíbeným sportem je samozřejmě
volejbal.

Beáta Kráčmarová - 9. A

Na jaký zážitek ze školy budeš vzpomínat?
Nejvíce budu vzpomínat na náš poslední
výlet s panem učitelem Kepičem v Ústí nad
Labem.

Těšíš se na střední školu?
Mám trošku strach, co mě čeká, ale zároveň
se těším.

Co ti bude z naší školy nejvíce chybět, až
odejdeš?
Nejvíc mi budou chybět učitelé, lidé a
společné zážitky.

Viktorie Malá - 9. A

Co máš ve škole nejraději?
Společné chvíle se třídou mimo školu.

Proč tě baví pracovat pro školní časopis?
A máš raději psaní článků, nebo natáčení
reportáží?
Baví mě být u vzniku časopisu, třeba když
jsem malovala titulky a dávala tomu
vlastní styl.

Dokážeš si představit, že bys pracovala jako
novinářka?
Možná ano, baví mě mluvit a sdílet myšlenky
s ostatními.

Máš nějaké vysněné povolání?
Chtěla bych být dětská doktorka.

Jaké jsou tvé koníčky?
Ráda tancuji, plavu, a když mám čas, věnuji
se malování.

Jaký je tvůj oblíbený film?
Žádný vyloženě oblíbený nemám.
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Co považuješ za svůj největší úspěch?
To, kam jsem se dokázala dostat vlastní
snahou.

Jaké jsou tvé silné a slabé stránky?
Silná: cílevědomá. Slabá: občas na sebe moc
tlačím.

Je nějaká země, do které by ses chtěla
podívat?
Nejvíce bych chtěla navštívit Brazílii.
Máš oblíbený sport?
Tanec

Na jaký zážitek ze školy budeš vzpomínat?
Výlety, exkurze a další akce, kdy jsme byli
jako třída nejvíce spolu.

Těšíš se na střední školu? 
Mám z toho přirozeně strach, ale těším se na
nové začátky.

Jak by ses popsala třemi slovy? 
Cílevědomá, empatická, zábavná.

Michaela Klimešová - 9. A 

Co ti bude z naší školy nejvíce chybět, až
odejdeš?
Asi mi bude nejvíce chybět moje třída a moji
kamarádi a samozřejmě i učitelé.

Co máš ve škole nejraději?
Asi chvíle s mými kamarády.

Proč tě baví pracovat pro školní časopis? A máš
raději psaní článků, nebo natáčení reportáží? 
Myslím si, že se v časopisu učím stále něco nového
a díku tomu mě to vždy bavilo. Asi mě více bavilo
natáčení reportáží, protože jsem si dokázala
nějaké věci lépe představit a vidět je na vlastní oči.

Dokážeš si představit, že bys pracovala jako
novinářka?
Asi spíše ne, určitě je to skvělé povolání ale úplně
ne pro mě.

Máš nějaké vysněné povolání?
Jako malá jsem snila o tom býti veterinářkou,
tak uvidíme, jak dlouho se mě to bude držet.

Jak by ses popsala třemi slovy?
Veselá, kamarádská, cílevědomá. 

Jaké jsou tvé koníčky?
Mým koníčkem je tanec, přesněji řečeno
aerobik, kterému se věnuju už 12 let. 

Máš oblíbený sport?
Nemám vyloženě oblíbený sport, ale jelikož
dělám tanec, tak je mi to nejblíže.

Jaké jsou tvé silné a slabé stránky?
Moje silná stránka je, že si jdu za svým,
a moje slabá stránka je to, že jsem
tvrdohlavá. 

Je nějaká země, do které by ses chtěla
podívat?
Mým velkým snem byla vždycky
Francie. Přestože jsem ji už jednou
navštívila, ráda bych tam někdy jela
ještě jednou. Zajímala by mě i Amerika.
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Na jaký zážitek ze školy budeš vzpomínat?
Těch zážitků je plno jako třeba nacvičovaní
na první republiku nebo na závěrečný ples.
Mezi mé oblíbené vzpomínky také patří výlet
do Ústí, kde jsme si všichni uvědomili, že to
opravdu za pár dní vše skončí.

Jaký je tvůj oblíbený f ilm?
Mezi mé oblíbené patří trilogie Pán prstenu.

Co považuješ za svůj největší úspěch?
Nevzpomenu si teď na svůj největší úspěch,
ale mezi moje větší úspěchy rozhodně patří
přijetí na střední školu.

Těšíš se na střední školu?
Těším, ale trochu se i bojím. Myslím si ale, že
všechno dopadne tak, jak má.

Ema Blažková - 9. D

Co ti bude z naší školy nejvíce chybět, až
odejdeš?
Určitě moje kamarádky, někteří učitelé a i
časopis a parlament.

Co máš ve škole nejraději?
Nemůžu zmínit jen jedno, ale nejspíš
přestávky (smích). Samozřejmě kamarádky
a i náš školní parlament a časopis 😁  A
určitě i některé předměty, ale hodně záleží
na látce, kterou probíráme. 

Proč tě baví pracovat pro školní časopis? A
máš raději psaní článků, nebo natáčení
reportáží?
Práce pro časopis mě baví, protože je
vlastně mým velkým koníčkem a to taky
díky p. uč. Králové, která nás vše ohledně
chodu časopisu naučila. A vlastně už na
prvním stupni jsem chodila do kroužku
čtení, kde jsme společně s paní učitelkou
Bialasovou skládali příběhy ze slov, a tam
jsem zjistila, že mě psaní baví.
Jestli mě více baví psaní nebo natáčení ? To
je těžké rozhodnout. Každé má něco do
sebe. Možná bych se spíš přiklonila k
natáčení, za kterým ale je podle mě vždycky
více práce.

Dokážeš si představit, že bys pracovala jako
novinářka?
Ano, určitě bych si to chtěla zkusit a vlastně
sem i takovou možnost měla, když jsme s
Aničkou psaly reportáž do Ježkových očí.

Máš nějaké vysněné povolání?
Už od mala bych se chtěla stát učitelkou a
pořád se rozhoduji, jestli na prvním stupni
nebo spíše ve školce.

Jaké jsou tvé koníčky?
Ráda trávím čas s rodinou, kdy společně
podnikáme různé výlety, pak určitě sport,
tvoření, pečení, vaření, cestování a školní
aktivity.

Jaký je tvůj oblíbený film?
Mám jich víc a mezi ně patří Deník princezny
a Ďábel nosí Pradu.

Co považuješ za svůj největší úspěch?
Co se týče školy tak určitě již zmíněný článek
pro Ježkovy oči a také rozhovor s L.
Krpálkem. Můj osobní sportovní úspěch je, že
jsem v Itálii objela na lyžích Selarondu a 2x
Marmoladu v jednom dni, což bylo zhruba 52
km.

Na jaký zážitek ze školy budeš vzpomínat?
Nejde vybrat jen jeden, ale řekla bych, že na
naše společné třídní výlety a akce.

Jak by ses popsala třemi slovy?
Milá, empatická, pracovitá.
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Anna Brnická - 9. D

Co ti bude z naší školy nejvíce chybět, až
odejdeš?
Nejvíce mi budou samozřejmě chybět moji
spolužáci, naši učitelé, ostatní žáci naší školy
a hlavně naše společné chvíle strávené za
dobu školní docházky. 

Co máš ve škole nejraději?
Nejradši mám společné chvíle s lidmi ze
školy.

Proč tě baví pracovat pro školní časopis? A
máš raději psaní článků, nebo natáčení
reportáží?
Baví mě dělat něco nového co jsem jen tak
neměla možnost dělat a baví mě oboje každé
má něco do sebe.

Dokážeš si představit, že bys pracovala jako
novinářka?
Já si to asi nedokážu úplně představit ale
jednu dobu jsem o tom přemýšlela.

Jaký je tvůj oblíbený film?
Já jich mám ráda spousty, ale asi pořád vítězí
Harry Potter. 

Co považuješ za svůj největší úspěch?
Pro mě byl úspěch přijetí na moji prioritní
školu a 12. místo na Poznej Vysočinu. 

Na jaký zážitek ze školy budeš vzpomínat?
Já si myslím že budu vzpomínat na spoustu
věcí, jak na blbosti které jsme vyváděli ve
třídě, společné výlety a celkově chvíle se
třídou. 

Jak by ses popsala třemi slovy?
Kamarádská, usměvavá, empatická

Je nějaká země, do které by ses chtěla
podívat? 
Já jsem člověk který sní o tom že procestuji
celý svět takže jednu zemi pro mě vybrat je
hrozně těžké ale moje vysněná země byla
vždycky USA. 

Máš oblíbený sport?
Já celkově ráda sportuju, takže mám ráda
teoreticky všechny sporty kromě vybíjené. Tu
naprosto nesnáším, ale asi nejradši mám
plavání.

Jaké jsou tvé silné a slabé stránky?
Moje slabá stránka je určitě tvrdohlavost a
prokrastinace a silná stránka asi spolehlivost
a pracovitost.

Jak se těšíš na střední školu?
Já se bojím a zároveň se těším, jelikož je to
prostě nová kapitola života, která má v sobě
spoustu nových věcí, u kterých nevím, jak
budou probíhat a mám z nich možné obavy.

Jaké jsou tvé koníčky?
Několik let jsem tancovala, teďka ráda čtu,
kreslím a snažím se sportovat a dělat různé
aktivity a už několik let dělám modeling, ale
momentálně nic na vyšší úrovni nedělám.

Je nějaká země, do které by ses chtěla
podívat? 
Určitě Francie a to konkrétně Paříž. 

Máš oblíbený sport?
Mám, ale ne jen jeden. Ráda lyžuju, bruslím
jak v létě, tak i v zimě, lezu po stěnách a ráda
chodím po horách.

Jaké jsou tvé silné a slabé stránky?
Mezi silné patří dochvilnost a cílevědomost. A
mezi slabé patří nerozhodnost a asi
tvrdohlavost. 

Jak se těšíš na střední školu?
Těším se na nové zkušenosti, ale zároveň
mám trochu strach z toho, co mě čeká.
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Co ti bude z naší školy nejvíce chybět, až
odejdeš?
Určitě spolužáci a učitelé, se kterými se pojí
všechny krásné vzpomínky. 

Co máš ve škole nejraději?
Asi všechny různé akce, které jsme ať už jako
třída, nebo s časopisem podnikli.

Proč tě baví pracovat pro školní časopis? A
máš raději psaní článků, nebo natáčení
reportáží?
Mám ráda nové věci a v tom je časopis skvělý,
protože nikdy nevíte, jaká příležitost se
naskytne. Musím říct, že mě bavilo obojí,
každé mělo něco do sebe.

Dokážeš si představit, že bys pracovala jako
novinářka?
Myslím, že raději zůstanu u toho, že je to můj
koníček.

Jaký je tvůj oblíbený film?
V poslední době jsem si moc oblíbila triologii
Hunger games. 

Co považuješ za svůj největší úspěch?
Mezi největší úspěchy patří přijetí na prioritní
školu.

Na jaký zážitek ze školy budeš vzpomínat? 
Vzpomínat budu hlavně na lyžařský kurz s
panem učitelem Budějským nebo sportovní
soustředění.

Jak by ses popsala třemi slovy?
Empatická, hlasitá a cílevědomá.

Je nějaká země, do které by ses chtěla
podívat? 
Už dlouho sním o cestě do USA.

Máš oblíbený sport?
Jelikož jsem v plavecké třídě, tak bych
řekla, že plavání, ale také ráda tancuju a
lyžuju.

Jaké jsou tvé koníčky?
Je toho hodně, ale mezi ty nejoblíbenější
patří hraní v divadle, čtení, pečení a
poslouchání hudby.

Jaké jsou tvé silné a slabé stránky?
Mezi ty silné bych dala, že dělám věci na
sto procent. A mezi slabé asi to, že ne vždy
chodím včas.

Jak se těšíš na střední školu?
Moc se těším na zážitky, které s novou
třídou zažiji, ale asi jako každý mám
trochu strach z toho, co mě čeká dál.

Vanessa Borecká - 9. A

„Žurnalistika nás učí, abychom nebyli nudní. I vážné věci totiž můžeme
sdělit skutečně živým a zajímavým způsobem.“

Henri Amouroux
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Dění mimo naši školu

Protesty kolem České televize vznikly
kvůli  obavám z plánovaných změn,
které by podle kritiků mohly ovlivnit
nezávislost veřejnoprávních médií .
V úterý 28.  dubna se v Jihlavě uskutečnil
protest na podporu české televize.  Akci
zorganizoval tým Cinkání z gymnázia
Jihlava a zúčastnil i  se j í  studenti  i  další
obyvatelé města.
Sraz účastníků proběhl před budovou
gymnázia,  odkud se vydali  společným
pochodem na Masarykovo náměstí .  Tam
následoval hlavní program, během
kterého mohli  l idé vyjádřit  svůj názor a
podpořit  nezávislá veřejnoprávní média.

Protest na podporu ČT 

Text: A. Apeltauerová, 9. D

Foto: https://www.instagram.com/kodet__jan?
igsh=bHB0bTZ3dTVrZQ==

Recenze

Součástí  akce bylo také křídovaní-
účastníci  kresl i l i  a psali  na chodník
různé nápisy a obrázky spojené s
tématem svobody médií  a podpory
České televize.  Celé setkání skončilo
společnou fotograf i í .

I  když by se mohlo zdát ,  že v době
moderních technologií ,  Instagramu,
scrollování videí úplně o všem a mobilů s
internetem kdekoliv a kdykoliv si  člověk
vzpomene, nemají  knihy své místo,  opak je
pravdou. Nic totiž nenahradí dobrou knihu
s napínavým příběhem, vzrůstajícím
napětím nebo milostnou zápletkou, u
které se taj í  dech. A léto vybízí  k tomu,
abychom zpomali l i  a místo mobilu vzali  na
deku k vodě knihu. Podívejte se na
některé z našich tipů,  které vám mohou
prozářit  léto stejně krásně jako horké
sluneční paprsky.

Letní t ipy

I. Králová
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Recenze

Na plný plyn
Jenni Fletcher 

Gio je mladý talentovaný pilot formule 1, ale
taky kluk, který plní stránky bulváru divokými
večírky a spory s týmovým kolegou. Maisie je
studentka ,která studuje sportovní
psychologii, a i když o motorsportu neví vůbec
nic, ví jaké to je když člověk udělá cokoliv jen
aby vyhrál. Náhoda je svede dohromady a oni
si uvědomí , že existuje dokonalé řešení na
jejich problémy a to předstíraný vztah. Ona
získá spoustu materiálu pro svůj školní projekt
a procestuje svět. On vyšle světu vzkaz, že se
zklidnil a usadil a je připraven stát se
nejmladším mistrem světa v historii.
Jejich plán má jedinou chybu – srdce
závodníka není schopné vášeň pouze
předstírat.

M. Klimešová, 9. A

Malý princ

Antoine de Saint-Exupéry

Knížka vypráví o pilotovi ,  který se svým
letadlem spadne uprostřed pouště,
kde narazí  na malého prince.  Nejdříve
každý řeší  úplně j iné věci ,  pi lot chce
co nejdřív opravit letadlo,  malému
princi to však nepři jde vůbec důležité.
Potom ale malý princ začne pilotovi
vyprávět o svém dobrodružství  a všech
lidech i  zvířatech, které potkal .  Pi lot se
dozvídá o princově květině,  l išce se
kterou se skamarádil ,  o král i ,
zeměpisci  a byznysmenovi z j iných
planet .  Knížka je určena pro všechny
věkové kategorie,  celá je naplněná
krásnými obrázky a spoustou pasáží
pod kterými si  každý člověk představí
něco trochu j iného.

N. Fišerová, 9. A
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